








Le muustugue tue 80 000 fois plus que le requin
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Le moustique tue 80 000 fois plus que le
requin

Entretien. Le chercheur océanographique Robert Calcagno rappelle que ce grand poisson
n'est responsable que de dix morts dans le monde par an.

Propos recueillis par Martine Valo
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DANGER VS. RISQUE eufic

LE DANGER LE RISQUE

c'est ce qui peut causer c'est la probabilité
un dommage d'effets nocifs liés a une
exposition
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quand un piéton traverse une route, lors de la traversée lors de la traversée
les voitures représentent un danger d'une autoroute, le risque d'une route de campagne,
d'accident est &levé le risque d'accident est

faible




LE DANGER

au niveau alimentaire

peut étre ...

physique
Ex. : des arétes dans les
produits a base de poisson

biclogique
Ex. : des bactéries, virus ou
parasites nuisibles

chimique
Ex. : mercure dans le pois-
son ou acrylamide dans les
féculents

LE RISQUE

est determiné par
I'exposition ...
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f- quelle ampleur ?

s quelle durée 7

quelle fréquence ?

... @ Un danger




Le danger représente la capacité intrinséque d'un produit, d'une substance ou d'un
objet a provoquer des effets néfastes. Le risque en indique la capacité a provoquer
des effets néfastes en fonction de | exposition.
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Danger élévé + Protection adaptée = Risque minime




